

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1279/2005 z dnia 2 sierpnia 2005 r. zmieniające należności przywozowe w sektorze zbóż stosowane od dnia 3 sierpnia 2005 r.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 202 z dnia 3 sierpnia 2005 r.)

Na str. 36, w motywach 1 i 2 oraz w artykule 1:

jest: „(WE) nr 1150/2005”,

powinno być: „(WE) nr 1256/2005”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1270/2005 z dnia 1 sierpnia 2005 r. ustalającego, w jakiej mierze mogą być uwzględnione wnioski o pozwolenia na przywóz młodych byków opasowych, składane w lipcu 2005 r. w ramach kontyngentu taryfowego przewidzianego w rozporządzeniu (WE) nr 992/2005

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 201 z dnia 2 sierpnia 2005 r.)

Strona 38,

— w motywie 1:

zamiast: „Artykuł 1 ust. 3 lit. b)...”,

powinno być: „Artykuł 1 ust. 3 lit. a)...”;

— w artykule 1, ust. 2:

zamiast: „...w okresie określonym w art. 1 ust. 3 lit. d)...”,

powinno być: „...w okresie określonym w art. 1 ust. 3 lit. b)...”.
